



Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico –  
FADEMA

Rodovia Machado Paraguaçu – km 03 – Bairro Santo Antônio – Machado/MG  
CEP: 37750-000 – [www.fadema.org.br](http://www.fadema.org.br)

### 1ª RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO FADEMA Nº 45/2024

#### EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE BOLSISTA INTERNO PARA ATUAR NO PROJETO: ANÁLISE DE SOLOS E FOLIAR PARA A CIDADE DE MACHADO E REGIÃO

A Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico – FADEMA, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ nº 03.049.886/0001-56, com sede na Rodovia Machado Paraguaçu, km 03, Bairro Santo Antônio, Município de Machado, Estado de Minas Gerais, CEP 377.50-000, torna pública a RETIFICAÇÃO ao **Processo Seletivo nº 45-2024**, fazendo nos termos abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

#### ANEXO II-CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO	MODO/LOCAL DE OPERAÇÃO
Publicação do Edital e Divulgação	27/05/2024	Via e-mail dos setores internos
Impugnação ao Edital	29/05/2024	link: <a href="https://forms.gle/D5aUSueJhXVuqCF1A">https://forms.gle/D5aUSueJhXVuqCF1A</a>
Inscrição para o Processo Seletivo	27/05/2024 a 03/06/2024	Link: <a href="https://forms.gle/SPsqdfkoHLhNDWBM6">https://forms.gle/SPsqdfkoHLhNDWBM6</a>
Resultado preliminar das notas	04/06/2024	Site da FADEMA
Prazo de Recurso contra o resultado preliminar	05/06/2024	<a href="https://forms.gle/o3AX3tDoKw492VZM6">https://forms.gle/o3AX3tDoKw492VZM6</a>
Resultado Recurso	07/06/2024	Site da FADEMA
Resultado Final	07/06/2024	Site da FADEMA
Data de Comunicação do Resultado Final ao Coordenador do Projeto	07/06/2024	Via e-mail do coordenador
Previsão de Início das Atividades	a definir	Campus Machado
TERMO DE BOLSA		<a href="#">CLIQUE AQUI PARA CONSULTAR OU BAIXAR O TERMO</a>



Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico –  
FADEMA

Rodovia Machado Paraguaçu – km 03 – Bairro Santo Antônio – Machado/MG  
CEP: 37750-000 – [www.fadema.org.br](http://www.fadema.org.br)

**LEIA-SE**

**ANEXO III-CRONOGRAMA**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA/PERÍODO</b>	<b>MODO/LOCAL DE OPERAÇÃO</b>
Publicação do Edital e Divulgação	27/05/2024	Via e-mail dos setores internos
Impugnação ao Edital	29/05/2024	link: <a href="https://forms.gle/D5aUSueJhXVuqCF1A">https://forms.gle/D5aUSueJhXVuqCF1A</a>
Inscrição para o Processo Seletivo	03/06/2024 a 11/06/2024	Link: <a href="https://forms.gle/SPsqdfkoHLhNDWBM6">https://forms.gle/SPsqdfkoHLhNDWBM6</a>
Resultado preliminar das notas	12/06/2024	Site da FADEMA
Prazo de Recurso contra o resultado preliminar	13/06/2024	<a href="https://forms.gle/o3AX3tDoKw492VZM6">https://forms.gle/o3AX3tDoKw492VZM6</a>
Resultado Recurso	14/06/2024	Site da FADEMA
Resultado Final	14/06/2024	Site da FADEMA
Data de Comunicação do Resultado Final ao Coordenador do Projeto	14/06/2024	Via e-mail do coordenador
Previsão de Início das Atividades	a definir	Campus Machado
TERMO DE BOLSA		<a href="#">CLIQUE AQUI PARA CONSULTAR OU BAIXAR O TERMO</a>

**Machado, 03 de junho de 2024.**

**DIRETORIA EXECUTIVA**

**FADEMA**